
2. přípravný kemp chlapců na LODM v Plzni 
 

Ve dnech 28. – 30. 11. 2014 se konal druhý přípravný kemp výběru chlapců ročníku 
narození 2000-2001 na LODM 2015 v Plzni. Tento kemp byl třídenní. První den v pátek 
28. 11. jsme se setkali v Zubří a od pátečního odpoledne do nedělního dopoledne jsme 
se zúčastnili mezinárodního turnaje v Rožnově pod Radhoštěm.  
V pátek dopoledne proběhla tříhodinová tréninková jednotka s přestávkami mezi 
jednotlivými fázemi, obrana – rychlý útok – kombinace na obranu 0:6. Hráčům jsme 
představili herní styl, kterým by se měl tento výběr prezentovat. Ukázali jsme si základní 
principy obrany 0:6, dále postavení hráčů v rychlém útoku a v neposlední řadě ukázku 
útočných kombinací na obranu 0:6. 
 
Po tomto tréninku jsme se společně naobědvali a poté jsme se přesunuli na halu do 
Rožnova. Byli jsme nalosováni do základní skupiny s SK Žeravice a slovenským 
družstvem z Bojnic. Obě dvě utkání jsme zvládli a postoupili z této tříčlenné skupiny 
z prvního místa.  
 
V sobotu odpoledne jsme se opět setkali se všemi hráči a v nadstavbové skupině jsme 
sehráli dvě utkání, která rozhodovala o následném umístnění pro finálové utkání a 
konečné umístění. V prvním utkání jsme nastoupili proti družstvu z Prešova a ve druhém 
proti družstvu z Olomouce. Díky lepšímu skóre s Prešovem jsme postoupili do nedělního 
finále. Kromě kluků ze Zubří přespali všichni v Rožnově a na nedělní finále se snažili po 
náročném dvoudenním programu odpočinout. 
 
V nedělním finále jsme narazili na pražskou Duklu. Až v tomto posledním utkání celého 
turnaje jsme pocítili hořkost porážky a skončili jsme na konečném druhém místě.  
 
Výsledky: 
 
Výběr ZKSH – SK Žeravice 25:4 
Výběr ZKSH – HK Kúpele Bojnice 19:12 
Výběr ZKSH – Tatran Prešov 12:12 
Výběr ZKSH – STM Olomouc 24:13 
Výběr ZKSH – HC Dukla Praha 7:13 
 
Celkově můžeme tento 2. kemp hodnotit velmi pozitivně. Hráči odvedli během 3 dnů 
maximum a za tento přístup je potřeba všechny pochválit. I když se hráči viděli poprvé 
na pátečním tréninku, byly vidět náznaky toho, co od tohoto kolektivu očekáváme. 
Samozřejmě nám i tento turnaj ukázal, jak na tom je každý jednotlivec a kde mají kluci 
jako kluboví hráči Zlínského kraje rezervy ve srovnání s hráči jiných klubů, např. z 
Prešova nebo z Dukly Praha. Do LODM 2015 v Plzni je dostatek času a všichni budeme 
pilně pracovat na tom, abychom tyto rezervy odstranili. 
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